

中共白城市委主办 社长 王延军

白城日报社出版 本期执行总编 刘长志 国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com



指尖白城

本报公共电子邮箱: 星期四 农历丁酉年三月廿四 第10078期 2017年4月20日 bcrbs0153@vip.163.com

(白城日报微信)

# 下乡搞联扶 驻村拨穷根

### 通榆县以实际行动解难题

本报讯(通宣)4月17日,通 家宣传了教育医疗扶贫政策。 榆县各级干部积极响应全市万名 干部驻村开展"三帮扶一推动"活 动号召,纷纷驻村入户开展帮扶工 作,以实际行动解决重点脱贫难题。

4月17日一大早,通榆县各 级干部便纷纷进村驻户,随后马 不停蹄迅速进入工作状态,深入 了解贫困群众家庭生产生活情 况,积极帮助贫困户针对实际情 况想对策,帮助启动庭院经济,研 究适宜的脱贫模式,广泛宣传教 育、医疗各项优惠政策。

现年61岁的刘淑兰是新华 镇强胜村的建档立卡贫困户,去 年市县两级检察院帮助她养了 到了销路,实现纯收入6000多 元。在全市开展脱贫攻坚包保干 部驻村开展"三帮扶一推动"活动 的第一天,市县检查察院再次上 下联动,派出十余名干部入驻强 胜村,与村干部一道为贫困户想 事干事。刚刚驻村的两名检察院 干部想贫困户所想,急贫困户所 急,为刘淑兰送来了科学饲养、防 疫等方面的书籍,还向刘淑兰一 攻坚的强大合力。

据了解,2017年由市县检察 院联系的第一批13300只鸡雏 已发放到133户贫困户手中,剩 余的29户贫困户的2900只鸡雏 将于近期发放到位。在帮贫困户 搞好养殖项目的同时,市县检察 院还将因户施策,抢抓时间与多

在鸿兴镇东风村村部,县芦 苇局工作人员与村两委班子成员 一起研究扶贫措施,探讨今后适 合东风村发展的产业,寻找最佳 创收项目。随后,县芦苇局一行还 深入到贫困户家中走访慰问,详 200 只鸡雏,并通过电商帮她找 细询问他们的生产、生活情况,以 及遇到的实际困难等,并和贫困 户一起研究、寻找适合他们的致

了广大群众的欢迎和配合。通榆 县驻村干部紧紧抓住这次机会, 主动与群众打成一片,进一步密 切党群干群关系,全力以赴帮助 贫困户脱贫,再次形成助力脱贫

#### 本报讯(陈宝林 刘福仁)大安市丰收镇新乐村驻村第一 书记葛振海这两天一直在忙活,在筹划全村产业调整和脱贫 致富项目的同时,紧抓农业生产。葛振海虽然是新乐村第一书 记,可他并不是地道的农民,他是白城医学高等专科学校一名 行政干部。"我只不过是冲在一线的一员,我的身后有组织支 撑,我坚信通过各方的帮扶,一定能够让这里的村民脱贫致富 奔小康。"葛振海显得信心十足。

葛振海的底气来自于白城医学高等专科学校、当地政府、 包保部门三方联合形成的攻坚合力。

在新乐村新建的蔬菜大棚产业区,贫困户苏清和正在大 增收1265元。 棚里进行蔬菜育苗,他今年承包了12栋大棚。"每栋大棚承包 费800元,预计一栋大棚至少产生净利润3000元,通过承包 大棚今年可以增收36000元。"苏清和说:"这两年的帮扶政 策好,让我们这些贫困户看到了希望!"

## 白城医高专精准施策助脱贫

大安市政府、包保部门大安市法院的联合帮扶下,今年该村建 设蔬菜大棚100栋。每栋大棚白城医高专补贴0.95万元,共 95万元;大安市补贴0.4万元,共40万元。同时该校还帮助贫 困户发展养殖项目,发展庭院经济等,贫困户每年人均可实现

坚定信心众志成城

坚决打赢脱贫攻坚战

新乐村原自来水年久失修,已不能正常供水,全村存在吃 水难问题,该校对此高度重视,积极帮助协调省、市有关部门, 争取专项资金,为村民送来"暖心水"。新乐村党组织书记张如 飞说: "2016年自来水管网已经铺设完成,2017年全村将实 现自来水全覆盖,村民的饮水问题将得到彻底解决。

另据了解,白城医高专对新乐村,确定了医疗救护、村容 村貌改善、农业生产帮扶、贫困户子女上学等12个帮扶项目。

贫困户于广月患有精神类疾病。白城医高专附属医院为 于广月进行了义诊,并资助了药品。贫困户张记学患有青光 眼,白城医高专免费为张记学做了青光眼手术。

如今,白城医高专到包保贫困村开展义诊已成为常态,凡 包保贫困户发生急重危伤病、需要急救但无力支付相关费用 的,学校附属医院对其进行紧急救治,所发生的费用由学校或 附属医院研究解决。学校还投资10万元,改建了民乐村卫生 室,为其配备了必要的医疗卫生器械。



村干部同群 众一起开展 果树栽植,帮 当日共栽植 2年生"寒 富"苹果苗 5000 株,两 年后可获得 收益,预计年 增收 18 万

## 洮南市洮府乡零距离为民办实事

本报讯(鞠淑萍)脱贫攻坚工作 里感激。" 依然面临十分艰巨而繁重的任务,

情换取百姓的真心,用汗水换取群众 道路的窗户。

驻村干部们主动和群众打成一 片,田间地头唠家常,饭桌咸菜谈致 富。万福村的村民说,"驻村干部们来 我们村搞帮扶,看到他们一心一意为

驻村干部们吃在村庄、住在村 已进入啃硬骨头、攻坚拔寨的冲刺 庄、听在村庄,他们打心底里意识 期。4月17日,洮南市洮府乡全体 到,很多农民因为不了解政策,不掌 驻村工作队、第一书记第一时间全 握市场行情,始终难以脱贫。为了帮 助群众致富,驻村干部们因地制宜、 为了听到群众真实的声音,驻 因人而异制定脱贫计划,一户一法、 村干部们成了农民田埂上的常客, 分类施策,按照各户不同的致贫原 扑下身子零距离与群众交心谈心, 因,对症下药,让很多农民朋友豁然 真心为农民办实事,不说空话,用真 开朗,为他们打开了一扇通往致富

目前,全乡40名干部驻扎在帮 扶村开展工作。在精准扶贫工作中, 驻村干部们通过自己的身体力行, 把致富的思路、把党的方针政策传 递给老百姓,为洮府乡全面脱贫贡 我们脱贫致富忙活,大家伙打心眼儿 献着自己的力量。

### 三帮扶一推动 万名干部驻农村 脱贫攻坚进行时

### 白城市林业局软环境建设工作公开承诺 ●白城市林业局党组书记、局长 王德新

我代表白城市林业局就优化软环境建 设,增强软实力,郑重做出如下承诺:

一是加大生态保护与建设力度,深入推 进"造林还湿双百万"活动,全面落实《白城 市生态保护与建设五年行动计划》,今年完 成造林37万亩,修复湿地50.9万亩。

二是全面推行政务公开,通过市政府网 站、政务公开栏、政务大厅窗口等多种形式 管,扩大保险品种,加大受灾农作物赔付力 向社会公开林业局基本情况、工作职能、 行政审批事项、办事程序、联系电话,简 化办事程序,转变服务方式,改善服务质 量,自觉接受社会各界监督。

三是严格执行支农惠农政策,确保各项 林业补贴政策落实到位,依法妥善调处各类 涉林纠纷,对涉林企业依法做好各项服务工

政、规范履职。及时处理群众举报的涉林违 权工作力度。2014年以来,我们下放审批权 法案件和林业内部工作人员违法乱纪行为。 五是切实改进工作作风,认真履行职

责,坚决杜绝吃、拿、卡、要等现象发生。 六是落实违诺追究制。以上承诺没有完

成或完成的不好、对社会造成严重影响的, 要严肃处理相关人员,追究单位主要领导责 任和局分管领导的领导责任。

监 督 电 话 : 0436-5099944、方面下功夫: 18244106944。

#### 白城市农业委员会软环境建设工作公开承诺 ●白城市农业委员会党组书记、局长 黄秀清

届人大一次会议精神,加快推进吉林西部生 态经济区建设进程,全力促进农民增收致富 奔小康,我代表白城市农业委员会就软环境 建设向全社会做出如下承诺:

一是围绕市委、市政府工作重心,充分 发挥统筹谋划和综合协调指导作用,大力发 展生态农业,全力抓好农业供给侧结构性改 革,农业产业化经营,农村一、二、三产融合

等中心工作,确保全市农村经济实现快速发

二是围绕促进农民脱贫增收致富,加快 推进农牧结合、种养结合模式,大力发展庭 院经济、土地规模经营、休闲农业和乡村旅 游等,推广普及农业新技术、新机具,促进传 统农业向现代农业转变。

三是围绕保障农民合法利益,认真落实 好各项强农惠农政策,继续加强农业行政执 法,搞好农资市场监管,严厉打击各类坑农 害农行为。强化对农作物保险承办单位的监 度,切实维护农民的合法权益。

监督电话:3225828。

#### 白城市文化广电新闻出版局软环境建设工作公开承诺 ●白城市文广新局局长、党组书记 马加

白城市文化广电新闻出版局负责全市 文化、广播影视、新闻出版经营场所的监督 四是加大林业行政执法力度,严厉打击 检查。在加强软环境建设工作方面,我们着 各种涉林违法犯罪行为,切实做到依法行 力推进了"放管服"改革工作,加大了简政放 限9项,下放管理场所153家,切实为群众 办事提供了高效便捷的行政服务环境。

> 3月份,市委、市政府下发了《关于进 一步加强软环境建设工作的意见》, 切实提 高了我们对加强软环境建设重要性的认 识。我们要按照市委、市政府软环境建设 的整体要求,结合我局实际,重点在三个

> 一是进一步优化审批工作流程。继续加 强窗口职能整合和授权力度,尽可能地减少 审批环节、压缩审批时限。对材料齐全的报 批事项,我们要求在3个工作日内办结。

二是进一步规范执法行为。在完成文化 为深入贯彻落实市六次党代会和市六 市场监管、"扫黄打非"工作任务,保障文化 市场繁荣稳定的同时,要严格落实检查准人 制度、行政处罚自由裁量权制度,确保不发 生"乱检查、乱罚款、乱收费"等方面问题。

> 三是进一步加强社会监督。向社会公布 文化市场监督电话"12318",畅通群众维权 渠道,做到有报必查,查必有果,切实解决群 众反映的热点难点问题。

监督电话:0436-5093109。

抓顶目

不断开创白城振兴发展新局面

### 市运输管理处联合相关部门 集中开展整治货运车辆违法行为专项行动

本报讯(孙森 记者张殿文)为切实改善我市道路通行环境, 有效预防和遏制货运车辆安全生产事故的发生,按照市安全生 产委员会办公室下发的《全市集中开展整治货运车辆违法行为 专项行动工作方案》的通知,白城市运输管理处会同市安监、公 安、城管、住建等部门,从3月中旬开始,在全市范围内开展了集 中整治货运车辆违法行为专项行动。本次整治活动内容包括, 集中整治货运车辆改变技术参数的违法行为;集中整治货运车 辆无道路运输经营许可、驾驶员无从业资格证上路行驶违法行 为;集中整治货运车辆超载运输违法行为等。

据了解,我市已在市区主要出入城路口设置联合执法站点 4个,分别为洮白治超站、青山治超站、到保治超站、侯家治超 站,各部门出动执法车辆6台、便车2台,执法人员每日18名, 24小时不间断执法。

市运输管理处领导在接受采访时说,此次专项行动将一直 持续到今年10月底,他们力争通过此次行动,进一步规范重中 型货运车辆通行秩序,严厉打击货运车辆严重交通违法行为,营 造集中整治强大声势,提高货运车辆驾驶人安全守法意识,推进 货运车辆违法问题的源头整改,达到有效预防和减少重中型货 运车辆因交通违法行为而导致道路交通事故多发的目的。



近日,为了落实市委、市政府关于开展"万人万亩植树造林日"活动的部署,镇赉县直机关干部 张广志 田宏摄 开展了义务植树活动,迅速掀起春季造林绿化热潮。

一如南湖之美,"最美人物"已成为 镇赉大地一道多彩的人文风景。

一如嫩江之水,"最美人物"已成为 白鹤之乡一首向善的精神丰泽。

2014年以来,镇赉县组织开展了 "镇赉好人•引领风尚"主题实践活动,评 选表彰了一批好人典型,在全县引起了 强烈的反响,为推进公民道德建设,弘扬 社会主义核心价值观起到了积极的作 们的行动,让一路崇德之行奏响了温馨 与和谐的时代强音。为使"镇赉好人"主 题实践活动进一步引向深入,去年3月, 镇赉县委宣传部、县文明办,与县妇联联 育局、政法委、文明办等部门做好本行业 合开展"最美家庭"评选活动,拉开了镇 赉好人"最美人物"系列评选活动的序 动各行业人员的参与积极性,将行业内 幕。又开展了"最美青少年、最美职工、最的先进人物挖掘出来,充分发挥他们的 美乡贤、最美教师、最美人民卫士、最美 示范引领作用。 志愿者"系列评选活动。

#### 寻找、发现最美典型

联合相关部门召开专题会议,部署并下 动,把最能代表行业形象,最受人民群众

#### 用。3年来,这些或大爱善行或平凡无闻 发了关于"最美人物"系列评选活动的实 尊重的人物推荐到县文明办,去年共评 的"镇赉好人",温暖着人们的生活,让一 施方案。通过层层选、行行评,评选表彰 选出最美系列人物60人,最美家庭100 经蔚然成风。在学校,学生们传颂着他们 道向善之光闪耀在大地之上,引领着人 一批"最美家庭、最美青少年、最美职工、 个。还充分利用报纸、电视台、网络媒体 的先进事迹,一心向镇赉好人袁振中学 最美乡贤、最美教师、最美人民卫士、最 美志愿者"7个系列"最美人物"。明确要 求团县委和县妇联、总工会、农业局、教

内"最美人物"评选活动的动员组织,调 宣传、弘扬最美典型

启动"最美人物"系列评选活动后, 去年初,镇赉县委宣传部、县文明办 全县各部门、各单位,面向基层,层层发

大力宣传真善美,弘扬正能量。今年3 月,举办了镇赉好人2016年度人物发布 会,授予最美教师周兴亚、真情妻子李义 香、最美职工孙海军、人民卫士孙英男、 志愿奉献的李冬梅、最美乡贤程云起、最 美青年王琪、最美家庭王君家庭等10位 代表为镇赉好人2016年度人物荣誉称 号。他们的事迹影响着人们,给人以温暖 的慰藉、精神的鼓舞。据统计,在白鹤之 乡网站和微信中,为"镇赉好人颁奖全视 频"点赞和点评的人数高达13万人。

最美人物 扮美鹤乡

●田 宏

镇赉县开展"最美人物"系列评选活动纪实

如今,在镇赉县学习"最美人物"已 习,争当自强少年;在社区,人们交口称 赞程云起,学习他自强创业、乐于助人的 凡人善举;在企业,大家讲述着镇赉好人 孙海军的故事,学习他爱岗敬业、无私奉

随着"最美人物"的评选,激发着全 社会学习好人、礼遇好人的风尚。在发布 会当天,企业家现场为最美教师周兴亚 和照顾瘫痪丈夫22年的好妻子李义香 每人捐助了5000元。镇赉蒙中的袁振中 被评为2016年白城好人标兵,他自立自 强、孝老爱亲的事迹打动了许多人,社会 各界纷纷向他伸出援手。(下转四版)

学习、礼遇最美典型